CONHECIMENTOS GERAIS
Leia o texto para responder as questdes de ninddrad 1.

Até o mais camicase dos académicos concorda
no eterno debate sobre qualidade na televisdo, o que es

pauta é um veiculo de mercado, que como tal depende u

licalmente da audiéncia. Se tolerar o Ratinho pode par

um excesso de democracia, ninguém estip@ndo para o
horario nobre Telecurso Segundo Grawu palestra de
Umberto Eco: é entre o que a audiéncia deseja ver qu
um circo possivelcujo pdo ndo estejg

deve achar
irremediavelmente envenenado.

No momento, o circo se chanhow do Milh&o.
(...)Nele, o que se quer ver é o sonho da casa prépria o
vida sem trabalho duro, a ascensdo do guarda-noturno
humilhacdo do marceneiro, assim como na novela das
na qual se torce para que 0S personagens se superem
afundem em suas encruzilhadas existenciais.

Mas as peripécias pouco significariam sem u

conducdo adequada, capaz de potencidéigdE ai que entra

Silvio Santos. Com uma breve conversa introdutéria, em

o candidato revela o seu local de nascimento, 0 seu es
civil e a sua maior ambicdo, o apresentador é capaz de

grandeza imediata a trajetérias que quase nada tém de

ressante. A psicologia dos concorrentes é extraida dd
didlogos intercalados com as perguntas do jogo, mesmg

sejam dialogos minimos, do tipo "tem certeza de que a
posta é essa?"

Na forma como eles sao levados adiante esté a 1
reza da empatia: dependendo de como o participante ré

tera torcida ou nédo, serad mais interessante ou ndo, daré

ibope ou ndo. Manipular essas possibilidades é a habilig

primeira de um dos grandes comunicadores brasileiros.
guém duvida disso. Sem ela,Show do Milhdondo seria o
palco televisivo onde se encontra hoje a maior intensidad

03.No Show do Milhdpassim como nas novelas,
(A) assiste-se a realizagdo do sonho dos apresentadores.

nue, (B) prestigiam-se o talento e a coragem dos patrticipantes.
aem

mbi- (C) busca-se uma identificagcdo com a trajetéria das per-
bcer sonagens.

(D) procura-se uma férmula para resolver problemas.
e se
(E) tenta-se amenizar o peso da realidade cotidiana.

04.Dizer que a televisdo depende umbilicalmente da audién-
H 02 ¢ig significa afirmar que a relagéo entre elas é

ou a

bito, (A) superficial.
ou SEiB) profunda.
ma (C) aleatoria.
que (D) epidérmica.

tado (g jrrelevante.
dar

inte-
s88s
qu
res

Ao dialogar com os patrticipantes, Silvio Santos
e
_ (A) redimensiona a simplicidade de suas vidas.

atu- (B) traz a tona aspectos da vida do apresentador.
page,
mais

ade S,
Nin- (D) revela uma inclinagdo a satira e ao deboche.

(C) torna publico o que é essencialmente privado.

L de (E) avalia o nivel de cultura do brasileiro em geral.

drama, de comédia e de tragédia num formato essencialmente

popular.
(Revista Bravpnovembro de 2001, p.143

01.Segundo o texto,

(A) o programa do Ratinho é essencialmente democ
co.

(B) no horério nobre deveriamos ouvir palestra de U
berto Eco.

(C) qualidade na televisédo depende do mercado.

(D) a programacéo televisiva lembra a apresentagéo
cense.

(E) alguma coisa pode ser salva no gosto da audiéncig.

02.Entre os académicos é consenso

(A) adotar uma politica de péo e circo para a cultura.

(B) reconhecer o direito de cada um realizar seu sonha.

(C) aceitar programas populares como sinal de demg
cia.

(D) estabelecer relagéo entre televisdo e audiéncia.

(E) propor programas de cultura para o horario nobre.

06.Assinale a alternativa correta sobre o possivel sucesso do
participante.

(A) Um didlogo agil e contundente garante o ibope do
Ati- participante.
(B) O participante ganha audiéncia, manipulando o apre-
m- sentador.
(C) O apresentador da ao participante todas as oportuni-
dades para conquistar o publico.

cir- (D) Sem a torcida, o participante ndo obteria nenhuma vi-
toria.

(E) A reacéo do participante esta na relagdo direta de seu
éxito.

07.A habilidade de Silvio Santos consiste em
(A) manter o telespectador sintonizado.
(B) manipular os indices de audiéncia.

cra-

(C) gerar uma expectativa na platéia.

(D) explorar o potencial do participante.

(E) levar o participante a exaustéo.
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08.

Em sintese, &how do Milhdo

(A) tem como objetivo a promog¢éao da cultura.

(B) enfatiza a personalidade de Silvio Santos.

(C) aciona os componentes humanos das pessoas.
(D) eleva o nivel de conhecimento do telespectador.

(E) transforma a vida do telespectador numa comédia

09.

Os pronomesgujo e las, em negrito no texto, referem-s¢
respectivamente, a

(A) péo e conducéo.

(B) circo e peripécias.

(C) envenenado e encruzilhadas.
(D) audiéncia e personagens.

(E) péo e existenciais.

10.

Assinale a alternativa correta sobre o plural da frase:

apresentador é capaz de promover a ascensao do gy
noturno ou o sonho da casa prépria.

(A) Os apresentadores sédo capazes de promover &
censdes dos guardas-noturnos ou os sonhos das
proprias.

(B) O apresentador sdo capaz de promoverem as as
sBes dos guarda-noturnos ou 0s sonhos da casag
pria.

(C) Os apresentadores sdo capazes de promover as g
sdos dos guardas-noturno ou os sonhos da casa|
pria.

(D) Os apresentadores sao capazes de promoverem
censdo do guarda-noturnos ou os sonhos da casd
prias.

(E) Os apresentadores sdo capazes de promover as g
sBes dos guarda-noturnos ou os sonho da casa
pria.

11.

Na frase- assim como na novela das oita qualse

torcepara queos personagens se superem ou se afun
em suas encruzilhadas existenciaigs expressoes subl
nhadas podem ser substituidas, respectivamente, se
teracdo de sentido, por

(A) qual e onde.

(B) cuja, de modo que.
(C) que, de forma que

(D) em que, a tal ponto que.

12.Assinale a alternativa correta quanto a correlacdo dos
tempos verbais, de acordo com a horma culta.

(A) Se o velejador ndo tivesse reagido, ndo tera sido morto.

(B) Nosso patrimdnio cultural sera dos mais bens apro-
veitados, se ndo fosse o analfabetismo no pais.

(C) Se as companhias aéreas nao reformularem os precos
das passagens, ndo teriam mais passageiros.

(D) Por mais que o Banco Central vendesse moeda ame-
ricana, parecia nao haver limite para a alta.

€

(E) E provavel que a atriz volta a apresentar-se na televi-
séo.

13. Assinale a alternativa correta quanto a concordancia.

(A) Artistas, escritores e desportistas, na Bahia, promove
manifestacdo em favor do candidato.

(B) Dona flor e seus dois maridpsucesso de bilheteria,

0 voltam a tela depois de vinte e cinco anos.
arda-
(C) Companhias de cerveja deverdo trocar amigos serta-
s as- nejos e baixinhos por loiras e morenas, as chamadas
Fasas Musas etilicas.
(D) Com a queda do regime, as mulheres ficaram meias
cen-  perdidas com as novas regras.
pro-
(E) O roqueiro e a artista conseguiu transformar o evento
num grande espetéaculo.
scen-
nrd
pré

14.Assinale a alternativa correta quanto a ortografia e/ou
a as-acentuacao.

pro-

(A) O IBGE anuncia que a espectativa de vida do brasi-
scen- leiro cresceu 2,6 anos em relagdo a decada passada.
pro- . :

(B) O ato terrorista provocou um retrocesso nas liberda-

des civis e implantou 0 medo em escala planetaria.

(C) O atentado levou ao aciramento da convivencia pos-
em sivel no Oriente Médio e fortaleceu a extrema direita
- belicista.

m al-

(D) O naufragio foi resultado de uma sequéncia de trés
esplosdes numa das partes do navio.

(E) Um consdrsio internacional formado por tres médicos
anunciou a intencdo de produzir clones para casais
sem filhos.

(E) em que, a fim de que.
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15.

Na frase— O apresentador disse: tem certeza de qu
resposta é essa?s dois pontos foram usados para

(A) introduzir a fala do interlocutor.
(B) apresentar um ponto de vista.
(C) expressar uma opinidao.

(D) suscitar uma afirmacéo.

(E) provocar uma intimidagé&o.

16.

No custo industrial de um livro, 60% ¢é devido ao paps
40% a impresséo. Sendo que num ano o papel aume
259% e a impressao, 325%, o aumento percentual no
to do livro foi de

(A) 278,1%.
(B) 280,5%.
(C) 283,7%.
(D) 285,4%
(E) 287,8%.

17.

Um relégio digital marca 09:57:33. O ndmero minimo
segundos que devera passar até que se alterem tod
algarismos é de

(A) 132s.
(B) 136 s.
(C) 139s.
(D) 142 s.
(E) 147 s.

18.

Numa revenda de pneus Perillo, Samuel encontrou
modelos de pneus com as seguintes especificagdes:

Modelo Durabilidade Preco
I Rodagem de 3.000 km. R$ 40,00
I Rodagem de 80% do modelo|. R$ 30,00

Comparando a durabilidade dos pneus com os resp
vos precos, Samuel decidiu-se pelo Modelo Il, que
mais econdmico, pois para cada 1 real aplicado n
modelo de pneu, corresponde a rodagem, a mais q
outro, de

(A) 2 km.
(B) 3 km.
(C) 5 km.
(D) 7 km.
(E) 10 km.

e1®.0 metrd de uma certa cidade tem todas as suas 12 esta-
¢bes em linha reta, sendo que a distancia entre duas esta-
¢Oes vizinhas é sempre a mesma. Sendo a distancia entre
a £ e a 8 estacéo igual a 3.600 m, entre a priraedra Ul-
tima estacédo, a distancia serd, em km, igual a

(A) 8,2.
(B) 9,9.
(C) 10,8.
(D) 11,7.
(E) 12,2.

le

n2Uma loja estd anunciando um certo produto por

cus- “R$ 120,00 a vista, com desconto de 30%, ou em 3 vezes
de R$ 40,00 sem juros e sem entrada”. O economista
Roberto afirma que é enganacgéo da loja e quem for com-
prar a prazo estara pagando uma salgada taxa de juros
simples pelos trés meses, de aproximadamente

(A) 30%.
(B) 37%.
(C) 43%.
(D) 46%.

(E) 49%.

de

0S 0S

21.Um supermercado dispde de 20 atendentes que trabalham
8 horas por dia e custam R$ 3.600,00 por més. Se o su-
permercado passar a ter 30 atendentes trabalhando 5 ho-
ras por dia, eles custaréo, por més,

(A) R$ 3.375,00.
(B) R$ 3.400,00.
(C) R$ 3.425,00.
(D) R$ 3.450,00.
(E) R$ 3.475,00.

Hois

22.0 balconista de uma grande loja recebe sua comisséo
conforme o valor mensal de sua venda, que vai se encai-
xando sucessivamente nas faixas de venda, como indica-
do no quadro abaixo:

Faixas de Venda (R$) % de comisséo
_ Até 1.000,00 6 %
ECti-| De 1.000,01 a 2.000,00 9%
F O Acima de 2.000,00 12 %

bste
le 0 A balconista Manoela estava euférica porque, no més de
Natal, vendeu um total de R$ 8.600,00, recebendo, por-
tanto, de comisséo,

(A) R$ 601,00.
(B) R$ 754,00.
(C) R$ 876,00.
(D) R$ 942,00.
(E) R$ 1.103,00.
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23.

3
Numa cidadeE3 dos moradores sdo de nacionalidade

27.0 provimento, quanto a sua durabilidade, pode ser classi-
ficado em

estrangeira. Se o total de habitantes € 30.000, o numero (A) horizontal, vertical e originario.

de brasileiros na cidade é

(A) 23.865.
(B) 24.375.
(C) 25.435.
(D) 25.985.
(E) 26.125.

24,

Comprei um agasalho por R$ 350,00, ganhando 309
desconto porque 0 paguei a vista. O seu preco na vitl
sem esse desconto, era de

(A) R$ 700,00.
(B) R$ 650,00.
(C) R$ 600,00.
(D) R$ 550,00.
(E) R$ 500,00.

25.

Zeca possui em seu sitio 26 porcos, 10 vacas e 24 {
gos. A fragcdo que representa os animais mamiferos é

3
(A —.
5

1
B) ~.

26.

O processo administrativo disciplinar pode ser revi
perante fatos novos ou elementos nao apreciados no
cesso, suscetiveis de justificar a inocéncia do punido
inadequacao da penalidade aplicada,

(A) a pedido, no prazo de 120 dias contados da publ
¢do da decisdo punitiva.

(B) de oficio, antes da ocorréncia da prescricao quinquien

(C) a pedido, nos dois anos subseqientes ao términ
processo.

(D) de oficio, no prazo de um ano, contado da aplica
da penalidade disciplinar.

(E) de oficio ou a pedido, a qualquer tempo.

(B) efetivo, vitalicio e em comissao.
(C) derivado, vertical e vitalicio.
(D) horizontal, originario e efetivo.

(E) vitalicio, em comisséo e derivado.

28.Leia com atencéo.

I. Exercer com zelo e presteza as atribui¢cdes do cargo.

Il. Retirar, sem prévia anuéncia de autoridade compe-
tente, qualquer documento ou objeto de reparticdo.

lIl. Ser assiduo e pontual ao servigo.
IV. Proceder de forma desidiosa.
V. Praticar usura sob qualquer de suas formas.

de
ine,

Assinale a alternativa correta.

(A) I e Il, séo deveres.

(B) Il e 1V, séo proibi¢des.

(© 1l e IV, sdo deveres.
ran- (D)1 e V, séo proibicoes.

(E) I e lll, so deveres.

29.0 plenario do Tribunal Regional Federal daR%egido é
constituido

(A) pelos quinze Desembargadores Federais mais antigos
do Tribunal.

(B) por dezoito Desembargadores Federais.
(C) pela totalidade dos Desembargadores Federais.

(D) por quinze Desembargadores Federais mais o Vice-
Presidente.

(E) por Turmas Especializadas.

30.Se ocorrer vacancia do cargo de Presidente do Tribunal
Regional Federal da®Regido, durante o primeiro semes-
tre do mandato, assumira o exercicio do cargo, pelo tem-

5to PO restante o

pr

O_
hu a (A) Vice-Presidente, que se tornara inelegivel para o pe-

riodo seguinte.

ca- (B) Desembargador Federal mais antigo, que podera con-
correr ao cargo de Presidente no periodo seguinte.

(C) Corregedor-Geral, que se tornara inelegivel para o pe-
riodo seguinte apenas no cargo de Presidente.

al.

do
(D) eleito na primeira sess&o ordinaria do Orgéo Especial,
gue completard o periodo de ser antecessor.

D

cao
(E) Desembargador Federal mais antigo, que se tornara
inelegivel para o periodo seguinte.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
31.A prestagdo de servicos no periodo contabil de X2

conta de adiantamento recebido de cliente no peri
contabil de X1 representa, para a empresa que prest
servico, em X2,
(A) obrigacéo para com o cliente.
(B) aumento do patriménio liquido.
(C) receita ganha, mas ainda nao recebida.

(D) receita recebida, mas ainda nédo ganha.

(E) direito perante o cliente.

32.A Servicos Gerais Ltda. realizou as seguintes opera

em determinado periodo contabil:

recebeu adiantamentos de clientes, por conta de s
¢os a serem prestados: R$ 12.000;

prestou servi¢os, por conta dos recebimentos ant
pados: R$ 6.000;

e prestou servicos, contra pagamentos a Vi
R$ 12.000;

e prestou servicos, para recebimento a prd
R$ 8.000.

No final do periodo, as operagdes acarretaram o seg
efeito:

(A) receitas de servicos no valor de R$ 26.000.
(B) aumento na conta Caixa de R$ 32.000.
(C) receitas de servi¢cos no valor de R$ 32.000.
(D) aumento na conta Caixa de R$ 12.000.

(E) obrigacéo para com Clientes de R$ 12.000.

33.No ativo imobilizado, subgrupo do ativo permanente, §

classificados(as)

(A) direitos de qualquer natureza, nao classificaveis
ativo circulante nem no realizavel a longo prazo.

(B) aplicacdes de recursos em despesas que contrib
para o resultado de varios exercicios sociais.

(C) custos correspondentes aos resultados de exerd
futuros.

(D) obras de arte e terrenos ndo destinados ao uso dd
presa.

(E) direitos que tenham por objeto bens destinados a
nutencéo das atividades da empresa ou exercidos
essa finalidade.

Para responder as questfes de nume4as35, considere os
saldos finais extraidos do Balancete de Verificacdo da Cia.

patos Tambores na data do encerramento do exercicio social:
odo

ou 0 Contas R$
Capital social 6.000
Méveis e utensilios 1.400
Lucros acumulados 1.000
Reserva legal 50
Duplicatas a receber 1.800
Investimentos permanentes 200
Receita bruta de vendas 5.700
Despesas com vendas 1.000
Impostos sobre vendas (despesas) 600
Marcas e patentes 150
Custo das mercadorias vendidas 2.500
Duplicatas descontadas 400

LSes F(_)rnec_eqlc_)res _ 2.250
Disponibilidades bancérias 1.4Pp0
Despesas pré-operacionais 100
Imoveis de uso 3.000

L rvi- | Mercadorias em estoque 1.000
Despesas gerais 2.250

eci- LTotal 30.800

Quanto a Demonstracdo do Resultado, pode-se afirmar
que

"y,
70:
(A) o total das despesas operacionais é de R$ 3.350.

_ (B) a receita liquida de vendas é de R$ 4.100.

finte (C) o prejuizo contabil liquido do periodo é de R$ 650.
(D) o lucro bruto é de R$ 1.600.

(E) o total das despesas operacionais é de R$ 2.250.

35.Quanto ao Balanc¢o Patrimonial, pode-se afirmar que

(A) os bens e direitos totalizam R$ 9.050.

(B) o total das obrigacées é de R$ 2.650.

(C) o capital circulante liquido € de R$ 3.800.
(D) o total do patrimdnio liquido é de R$ 7.050.

pao (E) o total do ativo permanente é de R$ 4.850.

n??6.Ca|cule o0 custo das mercadorias vendidas e o lucro bruto
de uma empresa gque apresenta 0s seguintes valores nas
Lirao OPeracdes com mercadorias: Estoque inicial R$ 1.200;
Compras R$ 1.500; Devolugdo de vendas R$ 200; Esto-
que final R$ 1.400; Devolugdo de compras R$ 200; Ven-
iciosdas R$ 2.600; Despesas administrativas R$ 60; Despesas
financeiras R$ 40.

| om.(A) R$ 2.700 e R$ 100.
(B) R$ 1.500 e R$ 900.

ma. (C) R$ 1.300 e R$ 1.100.

com (D) R$ 1.100 e R$ 1.300.
(E) R$ 900 e R$ 1.500.

TRF/TécJud-Contabilidade/CG-1



Para responder as questfes de num8ibe 38, considere
unicamente as operac¢des a seguir realizadas por certa e
sa comercial em determinado periodo contabil. A emp
mantém controle permanente de estoque através do mg
da média ponderada mével.

e Compra a prazo de mercadorias para revenda
R$ 2.200, com ICMS incluso de R$ 360.

* Venda a prazo, por R$ 3.300 com ICMS incluso
R$ 594, de metade das mercadorias compradas.

* Venda a prazo, por R$ 1.600 com ICMS incluso
R$ 288, de metade do saldo das mercadorias em ¢
que.

e Apuragéo do valor do ICMS a compensar ou a re
Iher.

37.0 efeito positivo no resultado do exercicio decorrente
operacdes indicadas, desconsiderados quaisquer o
fatores, foi de

(A) R$ 2.638.
(B) R$ 2.998.
(C) R$ 3.520.
(D) R$ 4.900.
(E) R$ 5.360.

38.No final do periodo examinado, as operac¢des produzi
um aumento dos ativos no valor de

(A) R$ 7.100.
(B) R$ 5.360.
(C) R$ 4.900.
(D) R$ 2.200.
(E) R$ 1.840.

Para responder as questdes de numagos 40, examine as
operacdes com mercadorias, a seguir, da Cia. dos Tromg
Os valores de compras estédo liquidos de ICMS.

Data Natureza da operacgéo R$
01.12.01f Compra de 200 unidades 4.00(
05.12.01f Venda de 50 unidades 1.50d
10.12.01] Compra de 200 unidades 6.00(

15.12.01 Devolugdo de 50 unidades |da apural
compra de 10.12.01

31.12.01] Venda de 150 unidades 4.50(

39.Se a Cia. dos Trompetes exercer controle permanente de

estoque (inventario permanente) através do métod
média ponderada mdvel, o custo das mercadorias ve
das sera

(A) R$ 6.250.
(B) R$ 6.000.
(C) R$ 4.750.
(D) R$ 3.250.
(E) R$ 1.250.

40.Se a Cia. dos Trompetes exercer controle permanente de
mpre-estoque (inventario permanente) através do método
esa PEPS, o valor do estoque final sera
btodo
(A) R$ 1.500.

por (B) R$ 3.000.
(C) R$ 3.750.
(D) R$ 4.500.
(E) R$ 4.750.

de

de
bSto-

COo- . - :
41.Conceituado orcamento publico, como um planejamento
de aplicagdo de recursos nos programas de governo, con-

das sidere ositens | a IV abaixo:

utros
I. programas de custeio;

Il. programas de investimentos;
lll. programas de inversdes e transferéncias;
IV. programas de estimativa das receita e das despesas.

Pode-se afirmar que, apenas,

(A) I e Il sdo corretas.
(B) I e lll séo corretas.
jam (C) ll e lll s&o corretas.
(D) Il e IV séo corretas.

(E) I, Il e lll s&o corretas.

42.A economia orcamentaria decorre

(A) do saldo néo utilizado de uma determinada dotagéo
orcamentaria.

(B) da diferenca positiva entre a receita prevista e a recei-
etes.  tarealizada.

(C) da diferenca negativa entre a receita prevista e a re-
ceita realizada.

(D) da diferenca positiva entre a receita prevista des-
pesa fixada.

(E) da diferenca negativa entre a receita prevista e a des-
pesa fixada.

43.A Lei 4.320/64, ao dispor que pertencem ao exercicio
financeiro; | — as receitas nele arrecadadas e, Il — as des-
da PESas neIe_IegaIment'e gmpenhada}s, faz referéncia aos se-
ndi- guintes regimes contabeis, respectivamente:

(A) de caixa e da prudéncia.

(B) de caixa e de competéncia.

(C) de competéncia e da prudéncia.
(D) da prudéncia e da oportunidade.

(E) da oportunidade e da continuidade.
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44.\dentifique na lista abaixo, a alternativa que exprifn@8.Os créditos adicionais destinados a despesas para as quais

corretamente a sequéncia de Categoria Econémica, H
e Subfonte da receita orgamentéria.
(A) Receitas Correntes - Receita Tributaria - Impostos.

(B) Receitas Correntes - Valores Mobiliarios - Operag
de Crédito.

(C) Receitas Correntes - Receita Patrimonial - Aliena
de bens moveis e imoveis.

(D) Receitas de Capital - Outras Receitas Industriai
Servicos industriais.

(E) Receitas de Capital — Outras Receitas Patrimonig
Participac@es e dividendos.

onte ndo haja dotag&o orgamentéria especifica séo:

(A) receitas futuras.

(B) economias orcamentarias.

ao

(C) empenhos.
=l (D) especiais.

(E) de restos a pagar.

U7

1S49.0s créditos adicionais destinados a despesas urgentes e
imprevistas, em caso de guerra, subverséo interna ou ca-
lamidade publica séo:

45.1dentifique na lista abaixo, a alternativa que exprime (A) suplementares.

corretamente a sequiéncia de Categoria Econdmica,
mento e Subelemento da despesa orgamentaria.

(A) Despesas de Capital Investimentos- Material Per-
manente.

(B) Despesas Correntes Despesas de Custeio — Obras

Publicas.

(C) Despesas de Capitallnversfes Financeiras — Matg
rial de consumo.

(D) Despesas de Capital — Despesas de Custei
Transferéncias de Capital.

(E) Despesas Correntes — Investimentos — Inversde
nanceiras.

46.Sao classificadas em dividas flutuantes:

(A) as dividas nacionais e internacionais, desde qug
nham vencimento inferior a um ano e seu resg
constitua despesa orgcamentaria.

(B) os restos a pagar, as dividas de longo prazo e 0s (
tos de tesouraria.

(C) toda a receita extra-orcamentaria, os restos a paga
restituicdes a pagar e os débitos de tesouraria.

(D) as dividas nacionais e internacionais, porém som
as que tenham vencimento superior a um ano.

(E) as dividas nacionais e internacionais independe

de seu vencimento, constituindo variacbes passjvas

independentes de execu¢do orcamentaria.

47.As espécies de créditos adicionais séo:
(A) extra-orgcamentario, créditos fiscais e variacdes p4d
moniais.

(B) créditos especiais, extra-orcamentario e créditos
receitas futuras.

(C) créditos extraordinarios, de empenho e de econd
orcamentaria.

(D) suplementares, extra-orgamentario e restos a pagd

(E) suplementares, créditos especiais e créditos e
ordinérios.

Ele-
(B) extraordinarios.

(C) receitas futuras.
(D) variacdes patrimoniais

(E) fiscais.

D

50.0 campo de aplicacéo da Contabilidade Publica abrange:

A=)

(A) Administracéo publica federal, estadual e suas autar-
quias, apenas.

5 fi-
(B) Administragdo publica federal, estadual, municipal e
empresas em geral.

(C) Administracao publica federal, estadual, municipal e
suas autarquias.

te-

ate (D) Administragcao publica federal, municipal e suas au-

tarquias, apenas.

ébi- (E) Administracdo publica federal, estadual e empresas
em geral.

A\ as

51.As contas da administracdo publica, agrupadas segundo
ente suas fungdes, formam sistemas de contas independentes,
autbnomas, estanques e distintos, ou sejam:

ntes

v I. Sistema operacional e financeiro.

II. Sistema patrimonial e compensacéo.
lll. Sistema orcamentario e financeiro.

Pode-se afirmar que
iri- (A) apenas | é correta.

(B) apenas Il é correta.
de

(C) apenas | e lll sdo corretas.
mia N
(D) apenas Il e lll s&o corretas.

r-. (E) I, Il e lll séo corretas.

tra-
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52.0 Balango Patrimonial demonstrara: 53.As Receitas correntes referentes as receitas realizadas no

] ] . periodo, esta(ao) representada(s) adequadamente pela
I. Ativo Financeiro;

soma de
Il. Ativo Permanente;
Il. Passivo Financeiro, (A)$ 240.
IV. Passivo Permanente;
V. Saldo Patrimonial; (B)$ 7.150.
VI. Contas de Compensacao.
(©)$ 9.210.

Identifiqgue a alternativa que exprime adequadameénte
a utilizacdo de cada grupo de contas no balanco patrimo-
o s grup cop (D)$ 9.770.

(A) Nas contas de compensacao seréo registrados os pens,(E) $ 10.520.
valores e obrigagBes que anteriormente, imediatgd ou
posteriormente ndo afetard o patriménio.

B) O Passivo P ; dera divid f54.Os Créditos or¢camentérios oriundos de despesas de capi-
(®) assivo mermanente compreendera as dividas|lun- o e jizadas naquele periodo totalizam

dadas e outras que dependam de autorizacédo legisla-
tiva para amortizacdo ou resgate.
(A)$ 2.904.
(C) O Passivo Financeiro compreendera as dividas flutu-

antes e outras, cujo pagamento dependam de adtori- (B) $ 4.024.

zacao legislativa, além de previsdo orcamentaria.
. . . i L (C)$ 4.638.
(D) O Ativo Financeiro compreendera os créditos e vdlo-

res rga_ll|zave|s que depqndam de autorizagdo drca- D)$ 7.921.

mentaria e valores numerarios.

(E) O Ativo Permanente compreendera os bens, créditos (E)$ 10.004.

e valores, cuja mobilizacéo independa de autorizacao

orcamentaria, porém a alienacdo depende de autori-

zag&o do poder executivo. 55.Analisando a(s) conta(s) de receitas correntes, é correto
afirmar que houve

Dados para resolver as questfes de nunme3@s56 (A) excesso de arrecadacio de $ 232.

Da leitura efetuada em demonstrativos contabeis no fingl de

um determinado periodo, antes de efetuados os lancamentos(B) insuficiéncia de arrecadagéo de $ 2.148.
de encerramento, identificamos as seguintes rubricas e |seus

respectivos saldos: (C) excesso de arrecadagéo de $ 2.380.

(D) insuficiéncia de arrecadacdo de $ 3.370.

$ $
Receita Previséo Execucdo (E) excesso de arrecadacgédo de $ 12.668.
Receita patrimonial 3.698 3.370
Receitas de servicos 8.970 7.15(
Receitas de operacoes de crédito 240 2.620 56.Analisando a(s) conta(s) de receitas de capital, & correto

afirmar que houve

$ $
Despesa Fixagao Empenhada (A) excesso de arrecadacao de $ 240.
Investimentos 4.024 3.283
Amortizacdo da divida interna 5.980 4.634 (B) excesso de arrecadacéo de $ 2.148.
Pessoal e encargos sociais 2.904 2.20p

(C) excesso de arrecadacao de $ 2.380.

Considerando estas informacdes, no Sistema Orcamenia

rio, . o ~
responda as questdes que se seguem: (D) insuficiéncia de arrecadagéo de $ 2.620.

(E) arrecadacéo equilibrada.
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Dados para solucionar as questdes de numgfaso. 60.As variagdes passivas independentes da execucdo or¢a-
mentaria esta representada pelo montante de

As informagdes abaixo constam em Demonstracao [das (A) $ 930.
Varia¢des Patrimoniais do exercicio de 20X1.:

(B) $1.250.
Receitas tributarias $ 15.650 (C) $ 2.180.
Aquisicdes de bens moveis $ 8.420
Insubsisténcias passivas $ 930 (D) $6.240.
Receita patrimonial $ 1.77 (E) $ 7.490.
Inversdes Financeiras $ 7.098
Receita de alienacao de bens $ 1.330
Despesas seguranga publica $ 7.865
Superveniéncias passivas $ 2.180

Analisando os saldos das contas informadas, pode-se|con-
Cluir:

57.A Receita orgcamentaria proveniente de receitas correntes
somou a importancia de

(A)$ 9.750.
(B) $ 12.550.
(C) $ 15.650.
(D) $ 16.580.

(E) $ 17.420.

58.As mutacBes patrimoniais decorrentes de variacdes ativas
somaram a importancia de

(A) $17.143.
(B) $ 15.650.
(C) $14.963.
(D)$ 8.420.

(E)$ 2.110.

59.A variacdo passiva, decorrente da despesa de capital,
possui saldo de

(A) $ 23.383.
(B) $17.143.
(C) $16.293.
(D) $ 15.893.

(E)$ 7.098.
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